
JORNADA DE 
INDUCCIÓN FAMILIAS NUEVAS

• DÍA DE LA JORNADA:  
Sábado 12 de Marzo de 2022.

• ASISTIERON: 65 FAMILIAS (4 
familias asisten papá y mamá)

• HORARIO:  09:30 a 12:30 hrs.



RESULTADO 
ENCUESTA

 

E N C U E S T A  D E  S A T I S F A C C I Ó N 

Estimado/a Apoderado/a, por favor, solicitamos pueda responder esta breve encuesta de 

satisfacción con el fin de mejorar los próximos encuentros con apoderados/as. 

Instrucciones:  Calificar  los momentos de 1 a 5, según la siguiente escala: 
 
1 Muy Insatisfecho 
2 Insatisfecho 
3 Indiferente 
4 Satisfecho 
5 Muy Satisfecho 
 

MOMENTOS CALIFICACIÓN  
(1, 2, 3, 4, 5) 

COMENTARIOS 
 

 

• Acogida y Bienvenida 

  

 

 

• Desayuno 

  

 

• Lineamientos institucionales:   

 

-Proyecto Educativo 

  

 

-Proyecto de Desarrollo 

Institucional (Ejes Estratégicos) 

  

• Formación Integral:  
Áreas 

  

 

-Pastoral 

  

 

 
-Convivencia Escolar y Prevención 

  
 
 
 

 

-Socioafectiva y Familia 

  

 

 

¡Muchas gracias! 
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En el criterio “Ejes estratégicos”, el 1% corresponde a “Indiferente”.
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¡G R A C I A S!


